ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«СУГУШЛИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«СУГЫШЛЫ
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕБАШКАРМА
КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20 января 2025г.

Nº 2

О внесении изменений в Программу Комплексного развития транспортной инфраструктуры Сугушлинского сельского поселения Лениногорского района Республики Татарстан на 2020-2030 гг., утвержденную постановлением Исполнительного комитета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 13.12.2019 №36

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом РФ от 29 декабря 2004 года №190-ФЗ, Постановлением Правительства РФ от 25 декабря 2015 года № 1440 «Об утверждении требований к программам комплексного развития транспортной инфраструктуры поселений, городских округов» Исполнительный комитет муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Программу Комплексного развития транспортной инфраструктуры Сугушлинского сельского поселения Лениногорского района Республики Татарстан на 2020-2030 гг., утвержденную постановлением Исполнительного комитета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 13.12.2019 № 36, следующие изменения:

пункт 2.7 изложить в следующей редакции:

«2.7 Характеристика условий пешеходного, велосипедного и лиц, использующих для передвижения средство индивидуального мобильного передвижения.

На территории Сугушлинского сельского поселения велосипедное движение и лиц, использующих для передвижения средства индивидуальной мобильности передвижения, в организованных формах не представлено и отдельной инфраструктуры не имеет.».

- 2. Изменение, предусмотренное п.1 настоящего постановления внести в Федеральную государственную информационную систему территориального планирования.
- 3. Настоящее постановление обнародовать на информационных стендах, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Лениногорский район, с. Сугушла,ул. Центральная, дом 27, и опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (https://leninogorsk.tatarstan.ru/) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru/).

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

А.П. Зиатдинова